

Я - БИЗНЕСМЕН!

С чего
начать?

Что такое
проект?

Наши проекты

Предпринимательство в
школе

Законы о малом
предпринимательстве

Взгляд в
будущее

Наши проекты

- **«Рекламно-справочная служба «Информ» - Анисимов С.**
- **«Скорая IT-помощь» - Карпушин Д., Катков В., Никашов В.**
- **«Разведение кроликов» - Меркулова М.**



С чего начать?

С чего начать свой собственный бизнес? Для начинающих предпринимателей одним из главных вопросов является именно этот вопрос, а с чего собственно **начать бизнес?**

Перед тем как начать **свой бизнес**, первым делом нужно определиться, чем собственно вы хотите заниматься, для этого лучше всего обратиться к самому себе. Какой род деятельности для вас ближе всего? Что вам хорошо знакомо, в чем вы добились определенных успехов. Лучшим вариантом будет заниматься тем бизнесом, который вам интересен и в котором вы неплохо разбираетесь.

Изучайте бизнес литературу посещайте интернетсайты о бизнесе, возможно бизнес идеи, которые предлагают вам к ознакомлению и есть те самые, которые вы так давно ищете.

В начала предпринимательской деятельности вам придется не раз решать разнообразные задачи, начиная с оформления своего предприятия, фирмы, в общем - бизнеса, продолжая организацией (аренды помещений, наем работников и т.д.) Это все нужно учитывать, но, ни в коем случае нельзя бояться все этих проблем, ведь бизнесу нужны сильные, умные и энергичные люди.

С каждым днем появляется новые **бизнес идеи**, многие из которых являются достаточно перспективными, нужен только грамотный предпринимательский подход и успех гарантирован. При выборе бизнес идеи не всегда нужно придумывать что-то новое, для реализации успешного бизнеса достаточно взять уже готовую, проверенную предпринимателями идею бизнеса, которая отлично работает в наше время.

Сейчас, когда во всем мире экономический кризис, начать свой бизнес вполне возможно, кризис дает возможность начинающим предпринимателям проявить себя в бизнесе и вы без проблем можете создать весомую конкуренцию своим потенциальным конкурентам. Не упустите шанс реализовать свои **бизнес идеи**, если Вы уверены в своих силах, тогда начать свой бизнес будет гораздо легче.

Вы еще думаете с чего начинать и начинать ли вообще **свой бизнес**? Подумайте хорошо о том, что вам действительно нравится, возможно, нужная вам идея находится где-то рядом, если есть желание и возможность, тогда самое время завоевывать свое место в предпринимательстве.

Нужно ли рисковать? Начните с малого бизнеса, с минимальным капиталовложением, никогда не рискуйте всеми своими сбережениями, риск должен быть оправданным.

Желаем вам успешных начинаний! Пусть ваш бизнес процветает и дает возможность вам почувствовать себя свободным! Удачи!



Что такое проект?

Бизнес-план

Что такое бизнес-план

Бизнес-план предприятия является одним из основных инструментов управления предприятием, определяющих эффективность его деятельности. **Разработка бизнес-плана** фирмы позволит его менеджменту эффективно использовать **планирование бизнеса** для грамотного и эффективного управления предприятием.

Зачем надо писать бизнес-план, цели его составления

В условиях жесткой конкуренции на рынке, чтобы выжить, предприятие должно уметь максимально быстро и адекватно реагировать на изменения, происходящие как на рынке, так и внутри самого предприятия. Это возможно только тогда, когда выполняется несколько простых условий:

администрация и инвестор в состоянии правильно оценить реальное финансовое положение предприятия и его фактическое место на рынке, отследить тенденции изменения ситуации и выявить реальные причины таких изменений;

существуют конкретные цели, к достижению которых должно стремиться предприятие, которые четко осознает менеджмент фирмы;

менеджмент фирмы активно использует планирование при выработке стратегии развития предприятия, постановке стратегических и текущих целей фирмы, строго контролирует выполнение всеми подразделениями предприятия каждого шага намеченного плана для достижения поставленных целей;

менеджмент предприятия и инвестор хорошо понимают суть процессов, происходящих на рынке, во внешней среде и внутри самой фирмы.

Бизнес-план предприятия составляется для внешних и внутренних целей. В подавляющем большинстве случаев, так уж сложилось в нашей стране, **составлять бизнес-план фирмы** начинают только тогда, когда требуется привлечение инвестиций или получение кредита в банке. Но проблема в том, что это только одна сторона дела, на самом деле он составляется не только для внешних целей.



Законы о малом предпринимательстве

«Законов, так или иначе, влияющих на деятельность предпринимателей очень много. В каждом виде деятельности, в каждой отрасли, в каждом субъекте федерации есть свои специфические нормативные акты, которые необходимо знать предпринимателю, чтобы действовать в "рамках закона".

Мы сделаем попытку представить предпринимателям основные документы, которые помогут ему вести свою деятельность, не нарушая закон, незнание которого, увы, не освобождает от ответственности.

01.08.2007 [Закон о малом предпринимательстве](#)

13.04.2007 [Закон о мелкорозничной торговле](#)»

www.bishelp.ru



Предпринимательство в школе



Взгляд в будущее

На будущее наша школа планирует разрабатывать проекты учащихся. Сейчас уже имеется обширный банк идей, которые ожидают своего воплощения в жизнь.

В целях развития предпринимательства планируются встречи колышлейских предпринимателей с подрастающим поколением, которому свои же идеи и претворять в жизнь.

Главная задача на будущее – это не только развитие малого предпринимательства в школе, но также и воспитание полноценных личностей, которые смогут заниматься малым предпринимательством.

